



Vitória, 29 de agosto de 2008.
C.Circular/CP160/2008

ATENÇÃO EMPRESAS LICITANTES

REF.: **Editais nº 027/2008 de Concorrência - CESAN**

Prezados Senhores,

Atendendo aos pedidos de esclarecimentos formulados por empresas interessadas em participar do Edital referenciado, transcrevemos abaixo as perguntas e respectivas respostas que deverão ser observadas por essa empresa na formulação de sua proposta:

QUESTIONAMENTO 01:

“Solicitamos informações sobre o item 08.010.0120 da planilha pág. nº 22 (Armadura CA-50) onde o preço unitário custa R\$ 5,88 (cinco reais e oitenta e oito centavos) com data base junho/88, pois a partir de Junho/ 2008 o material deste item houve um aumento significativo). Gostaríamos de saber como irá ficar o custo, mediante estas alterações”.(sic)

RESPOSTA 01:

O preço unitário do Item 08.010.0120 será mantido.

QUESTIONAMENTO 02

“Não encontramos no edital a relação de materiais do código 12.010.0014. Favor fornecê-la” (sic).

RESPOSTA 02:

A relação de materiais do código 12.010.0114 consta da página 58 do Edital. O número citado nesta página como sendo 12.010.0113 está incorreto. Favor considerar a relação dos materiais lá constante como sendo do item 12.010.0114.

Permanecem inalteradas as demais condições preestabelecidas do edital referenciado.

Atenciosamente,

Adm. Genivaldo Cotta
Presidente da Comissão de Licitação